
  

Aufbauanleitung  

Falttür mit Anschlussschiene und Magnetschließer  

EAN 2077812001196  
  

Lesen Sie die Montageanleitung aufmerksam durch und bewahren Sie diese auf!  

Lieferumfang:  

1 St.   Kunststoff-Falttür  

1 St.   Gleitschiene  

1 St.   Schließprofilschiene  

2 St.   Griffe mit Spannstiften und Magnethalter  

  Befestigungsschrauben  

Bevor Sie mit der Montage beginnen, überprüfen Sie den Lieferumfang und lesen Sie die Anleitung 

sorgfältig durch. Die beigelegten Schrauben können bei der Montage in Holz- oder Kunststoffzargen 

verwendet werden. Erfolgt die Befestigung am Mauerwerk oder in Stahlzargen, sind nach Bedarf 

geeignete Schrauben und Dübel notwendig.  

1. Falttür in der Höhe kürzen  

Höhe der Türzarge exakt ausmessen. Falttür aufklappen, Gleitschiene auf 

die Gleiter schieben. Gemessene Türzargen Höhe auf die Falttür (ab 

Oberkante der Gleitschiene) übertragen. Die Gleiter müssen dabei in der 

Schiene aufliegen. Die Falttür ist, damit diese nicht am Boden oder Teppich 

streift, um ca. 5mm kürzer als die Zargenhöhe abzulängen. 

Kreuzschlitzschrauben an der Türunterseite entfernen. Die Tür nur im 

aufgeklappten Zustand mit einer Feinsäge kürzen. Nach dem Kürzen die 

entfernten Schrauben wiedereinsetzen.  

2. Gleitschiene kürzen und befestigen  

Türzargenbreite oben ausmessen. Gleitschiene abzüglich ca. 2-4 mm vom 

gemessenen Maß kürzen.   

Schiene im Mittel des oberen Türrahmens so anlegen, dass auf beiden  

Seiten ein Abstand von 1-2 mm zu den Seitenrahmen entsteht. Befestigen 

Sie zunächst die Gleitschiene in der Mitte mit nur einer Schraube, um ein 

Ausschwenken zu ermöglichen.  

   

3. Anschlussprofile befestigen, Falttür einschieben  

Nehmen Sie hierzu die Schließprofilschiene zu Hilfe, die zunächst auf die 

evtl. erforderliche Länge gebracht wird. Das Höhenmaß 

(Gleitschienenunterkante bis Boden) ist dabei zu beachten. 

Anschlussprofilschiene senkrecht unter die Gleitschiene halten und die 

vorhandenen Löcher auf den Türrahmen übertragen. Schwenken Sie die 

Gleitschiene aus der Türöffnung und führen Sie das Lamellenpaket in die Schiene. Die Gleitschiene 

zurück schwenken und festschrauben. Die Endlamelle nun an den Türstock schrauben.  

  

4. Schließprofilschiene, Magnethalter und Griffe montieren  

Schließprofilschiene wie unter Pos. 3 beschrieben, auf der zu schließenden Türseite senkrecht zur 

Gleitschiene an der Türzarge verschrauben. Höhenabstand der Magnete in der Falttür auf die 

Schließprofilschiene übertragen.  In die Bohrungen die beigelegten langen Schrauben befestigen. 

Spannstifte in die Bohrungen der Griffe kräftig hineinschieben, anschließend in die vorhandenen Löcher 

der Zuglamelle stecken, Griffgegenstück aufdrücken.  

5. Reinigung und Pflege  

Gelegentlich mit einem Staubtuch abwischen. Grobe Verschmutzungen mit einem feuchten Tuch und 

mildem Reinigungsmittel entfernen und nachtrocknen.  

Keine Scheuermittel oder lösungmittelhaltige Reiniger verwenden!  

6. Anleitung zum Entfernen einzelner Lamellen  

Zum Entfernen einzelner Lamellen (Verringerung der Türbreite) obere und untere Befestigungsschrauben 

entfernen und die jeweilige Lamelle nach unten aus der Führung ziehen. ACHTUNG – Die erste Lamelle  

ist die Anschlaglamelle (Türgriffseite) und darf nicht entfernt werden. Die Lamellen in umgekehrter 

Reihenfolge wieder befestigen.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

  

  



   

Notice de montage  

Porte accordéon avec rail de raccordement et fermeture 

magnétique  
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Lire la notice de montage attentivement et en intégralité, et la conserver !  

Matériel fourni :  

1pièce Porte accordéon en plastique  

1pièce Rail coulissant  

1pièce Rail profilé de fermeture  

2pièces Poignées avec goupilles de serrage et support magnétique  

   Vis de fixation  

Avant de commencer le montage, vérifiez le contenu de la livraison et lisez attentivement les 

instructions. Les vis fournies peuvent être utilisées pour le montage dans des huisseries en bois ou 

en plastique. Si la fixation s'effectue sur une maçonnerie ou dans des huisseries en acier, des vis et 

des chevilles appropriées sont nécessaires selon les besoins.  

1 Raccourcir la porte accordéon en hauteur  

Mesurer exactement la hauteur de l’huisserie de la porte. Ouvrir la porte 

accordéon, faire glisser le rail coulissant sur les coulisseaux. Reporter la 

hauteur de l’huisserie de la porte mesurée sur la porte accordéon (à partir du 

bord supérieur du rail coulissant). Les coulisseaux doivent alors reposer 

dans le rail. La porte accordéon doit être raccourcie d’environ 5 mm par 

rapport à la hauteur de l’huisserie, afin qu’elle ne frotte pas contre le sol ou 

un éventuel tapis. Retirer les vis cruciformes sur la face inférieure de la 

porte. Raccourcir la porte à l’aide d’une scie fine uniquement lorsqu’elle est 

ouverte. Après le raccourcissement, remettre en place les vis retirées.  

2. Raccourcir et fixer le rail coulissant  

Mesurer la largeur de l’huisserie en haut. Raccourcir l’huisserie de la porte 

d’environ 2 à 4 mm par rapport à la mesure.   

Placer le rail au milieu du cadre supérieur de la porte de manière à obtenir 

un écart  

de 1 à 2 mm des deux côtés par rapport aux cadres latéraux. Fixer d’abord le 

rail coulissant au milieu avec une seule vis pour permettre le pivotement.  

   

3. Fixer les profilés de raccordement, insérer la porte accordéon  

Pour ce faire, aidez-vous du rail profilé de fermeture, qui doit d’abord être 

amené à la longueur éventuellement nécessaire. La mesure de hauteur 

(bord inférieur du rail coulissant jusqu’au sol) doit être respectée. Tenir le rail 

profilé de raccordement verticalement sous le rail coulissant et reporter les trous existants sur le cadre de 

porte. Faire pivoter le rail coulissant hors de l’ouverture de la porte et introduire le paquet de lamelles 

dans le rail. Pivoter le rail coulissant en arrière et le visser. Visser maintenant la lamelle d’extrémité sur le 

dormant de porte.  

  

4. Monter le rail profilé de fermeture, le support magnétique et les poignées  

Visser le rail profilé de fermeture comme décrit à la pos. 3, sur le côté de la porte à fermer, 

perpendiculairement au rail coulissant sur l’huisserie de la porte. Reporter la distance en hauteur des 

aimants dans la porte coulissante sur le rail profilé de fermeture.  Fixer dans les trous les longues vis 

jointes. Pousser fortement les goupilles de serrage dans les trous des poignées, puis les insérer dans les 

trous existants de la lamelle de tirage, appuyer sur la contre-pièce de poignée.  

5. Nettoyage et entretien  

Essuyer de temps en temps avec un chiffon à poussière. Enlever les salissures grossières avec un 

chiffon humide et un produit de nettoyage doux, puis sécher.  

Ne pas utiliser de produits abrasifs ou de nettoyants contenant des solvants !  

6. Instructions pour l’enlèvement de lamelles individuelles  

Pour retirer des lamelles individuelles (réduction de la largeur de la porte), retirer les vis de fixation 

supérieures et inférieures et tirer la lamelle concernée vers le bas hors du rail. ATTENTION – La 

première lamelle est la lamelle de butée (côté poignée de porte) et ne doit pas être retirée. Fixer à 

nouveau les lamelles dans l’ordre inverse.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Montage-instructies  

Vouwdeur met aansluitrail en magneetsluiter  
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Lees de montagehandleiding aandachtig door en bewaar deze voor later gebruik!  

Leveringsomvang:  

1 st.   kunststof vouwdeur  

1 st.   geleidingsrail  

1 st.   sluitprofielrail  

2 st.   grepen met spanpennen en magneethouder  

  Bevestigingsschroeven  

Controleer de leveringsomvang en lees de instructies zorgvuldig door, voordat u met de montage 

begint. De bijgeleverde schroeven kunnen worden gebruikt voor de montage in houten of kunststof 

kozijnen. Voor bevestiging aan metselwerk of in stalen kozijnen zijn geschikte schroeven en pluggen 

nodig.  

1. Vouwdeur in hoogte inkorten  

Meet de exacte hoogte van het deurkozijn. Klap de vouwdeur open en 

schuif de geleidingsrail op de geleiders. Breng de gemeten kozijnhoogte 

over op de vouwdeur (vanaf de bovenrand van de geleidingsrail). De 

geleiders moeten in de rail rusten. De vouwdeur moet ongeveer 5 mm 

korter worden gemaakt dan de kozijnhoogte, zodat deze de vloer of het 

tapijt niet raakt. Verwijder de kruiskopschroeven aan de onderkant van de 

deur. Kort de deur alleen in met een fijn zaagje als deze opengeklapt is. 

Plaats na het inkorten de verwijderde schroeven terug.  

2. Geleidingsrail inkorten en bevestigen  

Meet de breedte van het deurkozijn aan de bovenkant. Kort de geleiderail in 

met ongeveer 2-4 mm van de gemeten afmeting.   

Plaats de rail in het midden van het bovenste deurkozijn, zodat er aan beide  

zijden een afstand van 1-2 mm is tot de zijframes. Bevestig eerst de 

geleidingsrail in het midden met slechts één schroef, zodat dez naar buiten 

kan zwenken.  

   

3. Aansluitprofiel bevestigen, vouwdeur inschuiven  

Gebruik hiervoor de sluitprofielrail, die eerst op de gewenste lengte wordt 

gebracht. De hoogtemaat (onderkant van de geleidingsrail tot de vloer) 

moet in acht worden genomen. Houd de aansluitprofielrail verticaal onder 

de geleidingsrail en breng de bestaande gaten over op het deurkozijn. Draai 

de geleidingsrail uit de deuropening en schuif het lamellenpakket in de rail. 

Draai de geleidingsrail terug en schroef deze vast. Schroef nu de laatste lamel vast aan het deurkozijn.  

  

4. Sluitprofielrail, magneethouder en grepen monteren  

Schroef de sluitprofielrail op het deurkozijn aan de kant van de te sluiten deur loodrecht op de 

geleidingsrail zoals beschreven onder punt 3. Breng de hoogteafstand van de magneten in de vouwdeur 

over op de sluitprofielrail.  Bevestig de bijgeleverde lange schroeven in de gaten. Schuif de spanpennen 

stevig in de gaten van de grepen, steek deze vervolgens in de bestaande gaten van de treklamel en druk 

op de tegenhanger van de greep.  

5. Reiniging en onderhoud  

Maak af en toe af schoon met een stofdoek. Verwijder grof vuil met een vochtige doek en een mild 

schoonmaakmiddel en droog het vervolgens af.  

Gebruik geen schuurmiddelen of oplosmiddelhoudende schoonmaakmiddelen!  

6. Instructies voor het verwijderen van afzonderlijke lamellen  

Om afzonderlijke lamellen te verwijderen (om de deurbreedte te verkleinen), verwijdert u de bovenste en 

onderste bevestigingsschroeven en trekt u de betreffende lamel naar beneden uit de geleider. LET OP - 

De eerste lamel is de stoplamel (kant deurgreep) en mag niet worden verwijderd. Bevestig de lamellen 

weer in omgekeerde volgorde.  

  

  

  

  

  

  

 

  

  

  


